

Женщина решила «остудить» свою дочь

Автор: Shadowmoon
12.07.2009 05:50 -

Во Флориде была арестована женщина, заснятая на пленку, когда она поливала струей с высоким напором свою маленькую дочь из водяного шланга в ремонтной мастерской. Полиция арестовала Ниюрку Рамирес (Niurka Ramirez) в городе Орландо (Orlando) в пятницу, за насильственные меры по отношению к ребенку.

По словам самой Рамирес, она просто воспитывала свою двухлетнюю дочь, пытаясь «остудить ее пыл», когда ребенок стал плохо себя вести. Рамирес также утверждает, что не применяла шланг с высоким напором, когда поливала девочку. По словам врачей, девочка не получила никаких видимых повреждений. В субботу Рамирес была выпущена из тюрьмы под залог в одну тысячу долларов.